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2 0 1 4年攻读硕士研究生入学考试试题

科目代码与名称：6 1 2高等数学

适用专业或方向：统计学

考试时间：3 小 时 满 分 ：150分 ___________试题编号：B 卷

( 必须在答题纸上答题，在试卷上答题无效，答题纸可向监考老师索要）

一、填空题（本大题共S 小题，每小题4 分，共 2 0分）

1. lim x2[ln(x2 +  1) — 2lnx] — ( ) 0
X—十00

f n(x\
2 .若/ 〃(x)连续，且 敗 ^ i  =  那么(0j (0))是八幻的（ ）。

3 . 设函数 / ( x ) j U ) 均可导，且同为厂0 0 的原函数，且有八0) =  5,

" (0 ) =  2，则/O )  -  g (x ) - ( ) 。

Qz
4 . 若z =  x 3 +  6xy +  y 3, 则石

5 . 当n —oo时 l im ns in i=  1，根据敛散性判定方法，可以判定级数Y  s in-(  )。
n一 co n  Z _ !in - i  ^

二、解答题（解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）

1. (15 分) 当x — 0 时，f {x )  — 2x — sin2aoc与沒(x) =  x 2 ln(l -  2bx)是等价无

穷小，试确定a 、6的值。

2. (10 分)若y =  f 2 +  +  ln(l +  ax2) ，求

3. ( 1 5 分)如果/ O ) 在知邻域连续，且 ⑶ , ^  =  2 ，试讨论 / W

在知处的极值。
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4. (15 分）若 f xf{x)dx =  arcsinx + c ,求/ = f  dx<

5. (15 分）计算积分 / =  f i d y  f  e;dx +  ji dy f exdx.
1 2 Jy

6. (10分）求微分方程(;c2 — y)dx — (x — y)dy — 0 的通解。

7. (15分）设函数/O：)在[0，1]上二阶可导，且/(0)=广(0)=广(1) = 0, 

/(1) = 1 . 求证: 存在《6(0, 1),使得丨/〃(邮 4。

8. (15分）设/(x)在[0, 1]上连续，在(0，1)内可导，且2左/0)办 =/(0)。证
2

明••存在fe(o, 1)使厂(0 = 0。

9. (10分）设以向量5和^为边做平行四边形，求平行四边形中垂直于3边的

高线向量。

形 A 绕直线x = 2 旋转一周所得旋转体的体积，
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